

Лука Перри

# РАКЕТА СТАРТУЕТ

ИСТОРИЯ освоения КОСМОСА,  
которую ВЫ НЕ ЗНАЛИ



Иллюстрации  
Марко Табблицо

[Почитать описание, рецензии и купить на сайте МИФа](#)

ЭЙ, ДА ОБ ЭТОМ МЕЧТАЛ  
ЧУТЬ ЛИ НЕ КАЖДЫЙ!



Сам я принял решение стать астрофизиком, когда как следует подумал и осознал, что Европейское космическое агентство едва ли пожелает принять в космонавты склонного к полноте очкарика-дальтоника, который вместо занятий спортом предпочитает проводить дни, поедая всякие вредные вкусности. Особенно если знать, что отправка в космос каждого лишнего килограмма обходится в десятки тысяч евро... И тогда я сказал себе: пусть я не смогу странствовать по космосу лично, зато смогу исследовать его с Земли.

Однако в глубине души я все равно продолжал мечтать о полетах. И уверен, что то же самое можно сказать о миллиардах других людей. Вряд ли на свете найдется много тех, кого совсем не привлекает идея путешествий на борту космического корабля. Тех, кто воскликнул бы: «Космос? Фу, какая гадость!» Тех, кто в ответ на мой вопрос лишь презрительно фыркнет и энергично помотает головой.

Значит, эта книга для вас — нормальных людей, заслуживающих всяческого внимания. Для людей, которые испытывали

или даже до сих пор испытывают желание исследовать уголки Вселенной, где пока еще никто не побывал. Для людей, которые спешат послушать выступления космонавтов и подписаны в социальных сетях на аккаунты НАСА, ЕКА или Роскосмоса.

ЭТА КНИГА ПОСЛУЖИТ  
ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЕМ О ТОМ...  
ЧТО ВАС ОБМАНЫВАЮТ.



Когда вам говорят, что космонавт — самая увлекательная профессия в мире, когда уверяют, что нет ничего прекраснее, чем полеты в космические дали, когда твердят, что ни один космонавт ни на секундочку не пожалел о своем выборе и любые свершения в космосе навсегда запечатлелись в человеческой памяти... знайте, вас пытаются обвести вокруг пальца.

Потому что есть много такого, что от вас пытаются скрыть. И о чем вам ни за что не станут рассказывать.

И я, как Морфеус из «Матрицы» (пусть и без шикарного плаща из черной кожи), хочу открыть вам, неискушенным Нео, глаза на истинную картину мира, которую от вас старательно прячут. Хочу рассказать вам правду.

В чем же она, эта правда?

В том, что все вы рабы, как и Нео. Как и все остальные, вы родились в цепях. Родились в тюрьме, пусть даже в ней нет ни каменных стен, ни решеток. Нет даже запаха. Потому что эта тюрьма — у вас в голове. И книга, которую вы держите в руках, — ваша последняя возможность вырваться из оков: если вы от нее откажетесь, другого шанса не будет.



Вариант первый: закройте книгу. Все, конец истории. Завтра вы проснетесь в своей комнате, по-прежнему мечта о космосе и веря, что его можно покорить, вырядившись в подгузник, перчатки для духовки и напялив на голову аквариум.

Вариант второй: прочитайте эту книгу, откройте путь в Страну Чудес и взгляните своими глазами на то, сколько помета скопилось в норе Белого Кролика.

И запомните: открыть вам истину могу только я. Никто больше.



[Почитать описание, рецензии  
и купить на сайте](#)

Лучшие цитаты из книг, бесплатные главы и новинки:

